6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyet 6e30Tka3Hyto pabotry TCY B Teuenue 12
MECSLEB CO AHA NMPOJAXKH B TOProBOM CETH NpPH YCIOBUU €r0 IKCILUTyaTallud B
MOJTHOM COOTBETCTBHHU C HACTOSIIIUM PYKOBOACTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém OmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocmy U
naoéxcrnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccmoTpeHne mpeTeH3Wi K MPOXYKIMH HPOWU3BOJUTCS MPU HAINYUH
OTMETKH O HpOJake, 3aBEpEHHOM mTamnoM opranuzauuy, npoxasmeit TCY u
HOAMNUCHIO POABLA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIHO020 CPoKa.

6.3  HsroroBurenb OCTaBIseT 3a cOOOM MpaBO HAa H3MEHEHHE KOHCTPYKIIHH
TCY, mosToMy HEKOTOpble H3MEHEHHs, HE YXYALIAIONIME €ro NPOYHOCTHBIE U
NOTPEOUTENBCKUE KaUueCTBA, MOTYT OBITh HE OTPAXKEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE

6.4 [Ipennoxenus ¥ 3aMe4YaHUs IPOCUM HAIIPABIIATH 110 aJIPeCy:
142800 MockoBckas o0i., .CtynuHo, yia.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
tedt/(pake: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 7110 wmsrotomeno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokymenTanuei, mposeperno OTK v mpu3HaHO TOJAHBIM K SKCIUTyaTaIliH.

CBUHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amoHSIET MpoaaBEI)

IIponano

(HamMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHM3AINH, aapec)

Hara nponaxu IMoanucs

(amcno, mecs, ro) (mponasertr)

[[Itamn opranuzamuu, npoaasmein TCY
Nudopmarnuro o Hamel TpoayKIIud MOKETE IIOCMOTPETh Ha CaiTe

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7110

NACNOPT
(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnyaTaumm)

TsaroBo-cuennoe ycrpoiictBo TCY 7110 (manee TCY) mpenHazHaueHo Aiist
LIAPHUPHOH CIEMKH JerKoBbIx aBTomMobmei Mitsubishi L200/Muty6ucu L200 2007 no
2013 r. BeIITycKa ¢ OYKCHPYEMbIM IIPULIETIOM MOJIHON Maccoit 1o 2800 kr.

Texunueckue xapakrepuctukun TCY coorBercTByIOT TpeboBanusm [IpaBuin
ESQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 x TexHuueckoMy periaMeHTy TaMokeHHOTO
Coroza TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX TPAaHCIHOPTHBIX cpenctB" (YTB.
Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Corosa ot 09 nexadbps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tvn cuenHoro ycTponcTaa A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK)
1.2 JIlnameTp CHEnHOTro mapa, MM 50
1.3 Jlonmyctumas mosHas Macca OyKCHpPyeMOTO TIpUIiena, KT 2800
1.4 TapameTtp D, ne 6onee, kH 14,0
1.5 Tlapamertp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 115
1.6 Macca TCYVY, kr 34,1+1,0
2. KOMIUIEKT IOCTABKH
2.1 TCY 7110 B c6ope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIMMH (cM. pHc.1) 1 mT.
Kommekr amn.npoBoaku 1 mT.
3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMACHOCTH

3.1 Mepen mouTaxkom TCY HEOOXOAMMO YCTAHOBHTH ABTOMOOMJIL HA ICTAKAE
WIM Ha CMOTPOBOii siMe, OTCOEAMHHUTb AaKKYMYJATOPHYI Oarapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3HThL CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJECA TOJIOKHTh
ynopsl (dammaxnu).

3.2 Pa6oTy 1Mo MOHTA}KY AOJKHBLI NPOM3BOAMTHL JBA YEJIOBEKA, COOJIIOIAs MepPbI
MPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

Kponmreiin 60xoBoit
*Bont M12x1,25x35-6mr. DT,

*1laii6a 12.65I'-6mT.
*[11aii0a 12x24-6mT.

*IInactuna 40x40
21T,

*[Inactuna 250x60
210T.

h *YTOJIOK — *Bont M12x1,25x80
» : 2. ) - *Taiika M12x1,25
% ~— 0 0 o

CaMOCTONIOPAIIACH

21IIT.

*Tloapo3eTHUK
1T,

*Bosnr M12x35-121mr.
*[1laiiba 12.657-12mrT.
*[1laiiba 12x24-121mT.

*

Puc.1 Tsaroso-cuennoe ycrpoictso 71103x
Ilpumeuanue: neTany, MOMeYEHHBIE * BXOJIAT B MMAKET KOMIUIEKTYIOITHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Padoty nmo monTtaxy TCY pexomeHayeTcsi IPOBOAUTH B YCJIOBUSX CTAHIUIA
TeXHHYECKOro 00CTy:KMBaHNs UM ABTOCEPBHCA

4.1 CHATb NOAHOXKKY (ITPU HAJTUYUN)

4.2 3axkpenuth OokoBble KpoHmTEeHHbBI TCY K JOHXepoHaMm a/M,
YCTAaHOBUB BHYTPb JIOHKEPOHOB YCWIMBaKIue IutacTuHbel 250x60 ¢
npuBapHbIMM Tadikamu, Oonramu M12x35. Tlog romnoBku 6onToB
MOJIOKUTE a0kl rpoBepHble 12.651" m maiioer 12x24. K npuBapHbIM
raiitkam — kpenuth 6onTel M12x1,25x35. Kpenexx He 3aTsSTHBaTh.

4.3 3akpenuTh YrojJku K OOkoBbIM KpoHmmTeiiHaMm TCY u HWKHUM
MOJKaM JIOHKEPOHOB, YCTAHOBHMB B JIOHXKE€pOHBI IiacTuHbl 40x40 c

NMpuBapHbIMU Taiikamu, Oontamu M12x35. Tlom rosoBKHM 0ONTOB
MO/IOKHUTh a0kl TpoBepHbIe 12.651 u maioer 12x24. K npuBapHbIM
raiikam — kpenutb 6osTel M12x1,25x35. Kpenexx He 3aTATHBaTh.
4.4 3axpenuth 6aky TCY K O0KOBBIM KPOHIIITEHHAM.
4.5 Buumanue! Cyenwnoii wap 00adCeH PAcnolazamvcsi Cmpoco 800.b
NPOOOTLHOU OCU ABMOMOOUIL.
4.6 3akpenuTh CLENHOM MIap U MOJPO3ETHUK K KPOHIITEHHAM I1apa
Buumanmue: mocie 4-X KPaTHOro NpPUMEHEHHUSI CAMOCTONOPSIIIUECs
rafikyu Heo00X0IMMO 3aMEeHHUTHL HA HOBbIE!
[IpousBecTn 3aTsHKKY Kperexka, IpeABApUTENIbHO CMa3aB pe3b0y
110001 KOHCUCTEHTHOM cMa3Koi
e MowmeHT 3aTsxkku M12.- 8,0...10,0 krem
4.7 YCTaHOBHUTH Ha MECTO MOJIHOXKKY (TIPU HATUYUH).
4.8 Tloacoenunuts mpoona TCY K 3IeKTpONpoOBOJAKE aBTOMOOWIS (B
YCTIOBHSIX aBTOCEpPBHCA).
4.9 TloakiouuTh aKKyMyJSTOPHYIO OaTapeio M MPOBEPUTH JAEWCTBUE
pruOOPOB OCBEIIEHHUS M CBETOBOM CUTHAIM3AINH MIPUIIETIA.

5  MNPABWIA DKCIVIYATALIMA U TEXHUYECKOI'O
OBUTYKUBAHUSL

5.1 Texuuueckoe obOcmyxuBanne TCY 3akmouaercs B IMEPUOTUIECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHuit TCY k aBTOMOOWIIO M KpeIuIeHUs] TpUOOpoB
anekTpoodopynoBanus. [loaTsokky 60aToBbIX coenuneruit TCY npoBOUTh MpU
TEXHUYECKOM OOCITY>KUBAaHHU aBTOMOOMJISL.
5.2 Ecnmn aBTOMOOWIIb SKCIUTyaTHpyeTcst 0e3 mpuIlena, HeOOX0AUMO CLEIMHOM
11ap MOKPBITh 3allIMTHON CMa3Ko#l WM HaleTh 3allMTHBIN Konnak. [Ipu cuenke
MIpHIIETa ¢ a/M IIap JOJKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM.
5.3 Tlocne ¢ukcanuu ClenHOW TOJOBKM IpHIENa HA IIape, OCYNIECTBUThH
CTPaxXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJIS C mpuilenioM. KaTteropuyecku 3ampenieHa
IKCIIyaTAUMsA MNpulena 0e3 YCTAHOBJEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Iemnei
(TpocoB).
5.4 He gomyckaercsi OyKCMPOBKAa NMpHUIENOB NMOJHOWH Maccoil 6oJiee 2800
KT M CO CKOPOCTHI0, MpeBbIiaomieii 90 km/yac.



